



## ♦ СКОРО ВЫБОРЫ

# Качество жизни и качество власти

Сегодня, ссылаясь на издержки переходного периода, неизбежные при переходе от экономики земельной, самоподдерживающейся, к экономике, работающей на покупателя, на людей, оппоненты зовут на заседание в деревне, величайшей и могучей. Где любят и живут хорошо. Но ведь, несмотря на успехи в космосе военной области, прежний строй не однократно обещал, но так и не сумел обеспечить качества жизни, которого достигла многие и многие народы. И привел к выборам 1993 года.

Прошло два года. Какую же власть мы себе выбрали? Лучше всего это видно, когда власть делит наши деньги — деньги налогоплательщиков. Сегодня Правительство от заявлений программ переходит к ее реализации. Фактически — к тому, что отступило под натиском оппозиции правительство Гайдара в 1992 году. Основные принципы — никаких поблажек незадействованным отраслям, пожирающим наши налоги, но и производящим ничего для нас. Ужесточение финансовой политики, создание новых рабочих мест. В конечном счете — создание новой промышленности, улучшение качества жизни в России. Но есть и другие примеры, когда депутаты принимают попустительские законы, не подкрепленные реальными финансовыми наполнением. Например, закон о ветеранах.

Здесь не уйти от вопроса о тех, кто является источником власти, кто определяет ее тактику — об избирателях. Так складывается, что наиболее активная часть населения не ходит голосовать, а голосующие — обиженные или обездоленные — выбирают тех, кто больше обещает. А много обещают наоборот, одиничные. Так качество избирателей переходит в качество власти. С каждым таким голосованием качество власти ухудшается.

Качество избирателей, как и покупателей, отнюдь не является врожденным. Избирателя создает информационное пространство, которое определяется прессой, а также — в первую очередь — электронной. Часто избиратель не получает качественной, то есть правдивой и честной информации о кандидатах. Особенно крепнет информационный обман в период выборных кампаний. С закупленных газетных полос и телеканалов избиратели пичкают чем угодно, но не реальной информацией о кандидатах. Не всегда это делается ради денег. Зачастую это лень, неумение средств массовой информации ответственно подходить к своему участию в формировании власти.

Так качество информации формирует качество избирателей, а избиратели формируют качество власти. И, наконец, качество власти формирует качество жизни. Круг замыкается.

Свои взгляды на затронутые темы я излагал уже год в «Красноярском рабочем», однако, сегодня они не актуальны — называется кампания выборов — не дать себя очерненной заманчивой и самообмана.

МОСКВИЧ,  
представитель  
президента  
в Красноярском крае.

Никогда, бывая в райцентре, не обходил стороной редакцию главы администрации Ново-Кежемского сельсовета Ирина Ивановна Гусева. Вот и на этот раз приехала к нам по служебным делам, она пришла к нам: «Хочу рассказать через газету о замечательном человеке, который недавно появился в нашем поселке. Выслушаете?»

Я с удовольствием согласилась и записала рассказ Ирины Ивановны:

— Знаете, нам долго не везло с клубным работником, и потому не был наш очаг культуры привлекательным для жителей Н. Кежемы. А в этом году нам судьба улыбнулась — появилась в поселке Вера Ивановна ХАДИГОВА, которая предложила поработать зав. клубом. Она охотно согласилась и приступила к работе в марте. С тех пор культурная жизнь у нас стала ключом. Как много всяких занятий зависит от конкретного человека!

Клуб преобразился — красиво, уютно, чисто, кругом цветы. И все благодаря новому работнику. Раньше в клубе не разделялись курильщики, которые пришли пьяными. Вера Ивановна очень умело и доходчиво сумела изменить отношение к дому, в котором она стала настоящей хозяйкой. Она много лет проработала с трудными подростками, молодежью и хорошо знает, как нужно общаться с ними.

По возрасту Вера Ивановна пенсионер, но вы бы видели, как она танцует на дискотеках вместе с молодежью! И музыку для танцев подбирает сама, причем в выборе не ошибается, понимая вкусы подростков.

В клуб теперь с удовольст-

вием приходят люди разных поколений — со всеми онаходит общий язык, со всеми находит «вы». Танчица, трудолюбивая, исполнительница. Мне с ней тоже работать одно удовольствие.

Вера Ивановна сама играет на гармошке, ведет шахматный и шашечный кружки, создала женский хор, который уже по достоинству оценили не только жители Ново-Кежемы, но и Кежемы.

Ко всем праздникам теперь ведется тщательная подготовка, Вера Ивановна не любит делать «абы как». Только за эту осень она провела три больших мероприятия: Праздник села, День пенсионера,

♦ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

# «НАША ВОСХОДЯЩАЯ ЗВЕЗДА»

День призыва — День пенсионера мы праздновали День пожилого человека, просто решили отметить у себя мероприятие по другому, чтобы добавить праздника, напоминать о прошлом, но не считающих себя пожилыми. Разослали пригласительные билеты, собрали в клубе «Винников торжества», общими усилиями накрыли столы. Пели, танцевали, шутили, участвовали в конкурсах. Ну вы сами знаете, как может от души веселиться наше старшее поколение.

А праздник села мы при-

урочили к 15-летию образования Новой Кежемы. Вера Ивановна нашла документы, фотографии, подтверждающие, что время рождения поселка — октябрь 1980 года. Тогда выселился первый десант, были забыты первые комыши.

Служба организовала праздники на улице, но погода не благоприятствовала, и мы провели его в помещении клуба. С помощью зала отделом культуры В. Бондарь нам районная администрация выдала на проведение этого мероприятия средства, поэтому мы смогли привлечь ветеранов, старожилов поселка, пешеходы подарки. Когда-то они приехали сюда строить

Люди чувствуют неравнодушные, искренние новые хозяйки клуба и тянутся к ней. Для нее самой — работа — есть жизнь, возможность окунуться в гущу событий, чтобы поменять оставшиеся времена и грустные воспоминания.

Вера Ивановна — беженка из Таджикистана, беда согнала ее с родного места, заставила искать убежища в России. Там, в ближнем зарубежье остались ее дети, внуки, мысли о которых не дают покоя, только на работе, среди людей она может отвлечься от них.

Но раз Вера Ивановна говорила, что не может даже представить, как бы она жила если бы ей не предложили эти должности. А я думаю: как хорошо, что к нам в Новую Кежему приехала такая женщина — несмотря на свой возраст, восходящая звезда на культурном небосклоне Кежемского района.

А совсем недавно, 12 ноября,

Н. ЗОНОВА.

♦ РЕЗОНАНС

## Преступникам нужно давать отпор

Прочел в «Советском Приангарье» письмо учителя Николая ТИЧЕНКО, опубликованное в № 127 от 21 октября текущего года, под заголовком «Ниших тоже грабят» и отвечу на него в № 136 района за 11 ноября с. г. Н. ПОПОВОЙ — «Думай, меня многие поддержат», хочу сказать: очень правильные и очень актуальные выступления.

К моему великому сожалению, права не только вышеуказанных авторов, но юристов, прокомментировавших письмо Тимченко, — Немытова и Некрасова. Действительно, у вас есть такие законы, которые можно трактовать и по которым рекомендуется действовать так: если можно убежать от налетчика, то лучше убегай, и как можно скорее; когда к тебе домой в дверь ломятся, то лучше ее не открывать; при вынужденной защите себя и имущества не пренебрегай мерами самообороны — поднимай пакостника старлей винущий ему (словами), что так делать нечестно и не прилично.

Такие «законы» я не уважаю, ибо соблюденные правила, вытекающие из них, ни к чему хорошему не приводят. Преступник трактует их в свою пользу, подлагаясь что жертвы должны бояться его еще больше, и от этого еще больше наглеют.

Однако, если разобраться, преступник — самое трусливое существо на свете. Разве о храбрости говорят тот факт, что в основном преступники нападают на беззащитную жертву не в одиночку, да еще

и готовы оружие применить. Мало того, угрожают, чтобы не появился мыслей пожаловаться. Значит, они боятся возмездия. Они сильны тем, что объединены, а мы — разрознены. Им не нравится, когда кто-то за их жертву заступится. А нам, товарищи, надеяться не на кого: если сами себя не защитим, нас никто не защитит. И самый первый шаг к самообороне — это объединение людей против криминального мира. А в одиночку мы всегда будем бояться и будем жить во власти иллюзий, что преступники сильнее и храбреи нас. Преступникам нужно давать отпор, чтобы не мы их боялись, а они нас.

Правы авторы писем, утверждая, что советы у преступников нет. Представляю, каково человеку, который с самой весны после основной работы трудился, на покладая рук, на своем огороде, вырастил урожай, а перед уборкой к нему пришел вор и все опустошил. Есть у нас и такой тип похитителя — имеет свои земельные наделы, работает на нем, а осенью успевает и свой урожай снять, и обворовать соседский участок. И не вдруг может высказать ему в глаза все, что в нем думает, иначе будет угрожать судом. И люди молчат, действуя по принципу: от г. а. подальше.

А зря молчат. Надо выводить таких на чистую воду. Надо отбросить толстовское правило непротивления злу насилию, ибо оно служит ходу злоимшим взягам (я такими считаю всех преступников). Пакостничеством больше все-

го занимаются дети. Забравшись в чужой огород, они не столько украдут сколько вытолкнут. В основном их же рук дело опустошат почтовые ящики, уничтожат все, что туда положят почтальон. Еще они запросто почурачат воровать, учинив их достоянство. Но в этом я больше обвию родителей, а не самих детей, так как именно первых правило, посыпают своих чад на такие «подвиги». Поэтому я обращаюсь ко всем честным людям (прожженным): объединяйтесь, воткните гармонисты, проводились различные конкурсы. Всем понравилось, участники торжества благодарят организаторов.

А совсем недавно, 12 ноября, газета «Советское Приангарье» опубликовала материал об угонщике дома, изъятый полностью фамилии, именами. Мы должны знать, кто живет рядом с нами честный человек или вор, бандит, убийца. Но этой газете, как и милиции, ситуацию не передать. Поэтому я обращаюсь ко всем честным людям (прожженным): объединяйтесь, воткните гармонисты, проводитесь различные конкурсы. Какие-то люди, не имеющие даже собственной квартиры, а что же будет дальше?

Правильно решено делать газету «Советское Приангарье», публикующую материалы об угонщиках домов, изъятых полностью фамилии, именами. Мы должны знать, кто живет рядом с нами честный человек или вор, бандит, убийца. Но этой газете, как и милиции, ситуацию не передать. Поэтому я обращаюсь ко всем честным людям (прожженным): объединяйтесь, воткните гармонисты, проводитесь различные конкурсы. Какие-то люди, не имеющие даже собственной квартиры, а что же будет дальше?

Н. ТОЛЧЕНИЦИН,  
член движения  
«Трудовое Красноярье».

♦ СЛУЖБА 02

## Результаты показали

16 ноября в вечернее время РОВД провел плановую операцию — профилактическую операцию, в которой участвовали девять групп, общей численностью 46 человек.

Операция проводилась по следующим направлениям: по линии паспортно-визовой службы выявлялись лица, проживающие без регистрации, под чужой фамилией и с чужими документами; проверялась правильность хранения оружия и боеприпасов; выявлялись лица с криминальным направлением, ранее судимые, сознательно притонов и т. п.; по линии ИДН проверялись подростки из неблагополучных семей; по линии ГАИ осматривалась личный и государственный автотранспорт.

Мероприятия такого плана, по заранее планируемому схеме, проводятся примерно раз в месяц. Они позволяют провести фронтальную проверку всем службам, а также сделать углубленный анализ криминальной обстановки.

Работники РОВД вели проверку не только в Кодинске, но и выезжали в близлежащие поселки. Временный, Пропскино, Тагару, Заледеево.

Наш корр.

♦ СКОРО ВЫБОРЫ  
**Качество жизни и качество власти**

Сегодня, ссылаясь на издержки переходного периода, неизбежные при переходе от экономики затратной, самопожирающей к экономике, работающей на покупателя, на людей, оппоненты зовут на зайд в нерушимый великий и могучий. Где любят все жили хорошо. Но ведь, несмотря на успехи в космосе, военной области, прежний строй неоднократно обещал, что так и не сумел обеспечить качества жизни, которого достигли многие и многие народы. И привел к выборам 1993.

Прошло два года. Какую же власть мы себе выбрали? Лучше всего это видно, когда власть делит наши деньги, деньги налогоплательщиков. Сегодня Правительство от заявлений программы переходит к ее реализации. Фактически — к тому, от чего отступило под настиском оппозиции правительство Гайдара в 1992 году. Основные принципы — викианских поблажек незаинтересованным отраслям, пожирающим нашими налогами, но не производящим ничего для нас. Уже стоят финансовые политики, создание новых рабочих мест в конечном счете — создание новой промышленности, улучшение качества жизни в России. Но есть и другие примеры, когда депутаты принимают попустительские законы, не подкрепленные реальными финансовыми наполнением. Например, закон о ветеринарии.

Здесь не уйти от вопроса о тех, кто является источником власти, кто определяет ее качество — об избирателях. Так складывается, что наиболее активной части населения не ходят голосовать, а голосующие обожженные или обездоленные — выбирают тех, кто больше обещает. А много обещают наиболее циничные. Так качеству избирателей, как и покупателя, отводится роль в бороды. Избиратели создают информационное пространство, которое определяется прессой, а также в первую очередь — электронной. Части избиратель не получает качественной, то есть правдивой и честной информации о кандидатах. Особенность крепчает информационный обман в период выборных кампаний. С закупленными газетами, на которых пишут чисто уголовно, но не реальной информацией о кандидатах. Но всегда это делается ради денег. Заступаю это лень, неумение сресть массовой информации ответственно подходить к своему участию в формировании власти.

Так качество информации формирует качество избирателей, а избиратели формируют качество власти. И, наконец, качество власти формирует качество жизни. Круг замыкается.

Свой взгляды на затронутые проблемы я излагал уже год в «Красноярской» работе. Однако, сегодня они не актуальны — начиняется кампания выборов.

— не дать себя определенной замкнутой и самообман-

**Ю. МОСКВИЧ,**  
представитель  
президента  
в скромном крае.

Никогда, бывая в районе, не обходил стороной администрацию Ново-Кежемского сельсовета Ирина Ивановна Гусева. Вот и на этот раз, приехав в Колдинск по служебным делам, она пришла к нам: «Хочу рассказать через газету о замечательном человеке, который недавно появился в нашем поселке. Выслушаете?» Я с удовольствием согласилась и записала рассказ Ирины Ивановны:

Знаете, нам долго не влез с клубом работником, и потому не было наш очаг культуры привлекательным для жителей Н. Кежмы. А в этом году нам судьба улынулась — попалась в поселке Веры Ивановны ХАЛИГИТОВА, которой я предложила поработать зав. клубом. Она охотно согласилась, и приступила к работе в марте. С тех пор культурная жизнь в нас стала ключом. Как много все-таки зависит от конкретного человека!

Клуб преобразился — красното, уютно, чисто, кругом цветы. И все благодаря новому работнику. Раньше в клубе не раздевались, курили, могли прийти пьяными. Веру Ивановну очень умело и довольно тактично сумела изменить отношение к дому, в котором она стала полновластной хозяйкой. Она много лет проработала с трудными подростками, молодежью и хорошо знает, как нужно общаться с ними.

По возрасту Веру Ивановну пенсионером, но ее видели, как она танцует на дискотеках вместе с молодежью! И музыку для танцев подбирает сама, причем в выборе не ошибается, понимая вкусы подростков.

В клуб теперь с удовольст-

вием приходят люди разных поколений — со всеми она находит общий язык, со всеми «вы». Тактична, трудолюбива, исполнительна. Мне с ней тоже работать одно удовольствие.

Вера Ивановна сама играет на гармонике, ведет шахматный и шашечный кружки, создала женский хор, который уже по достоинству оденены не только жители Ново-Кежмы, но и Кежмы.

Ко всем праздникам теперь ведется тщательная подготовка. Вера Ивановна не любит делать «бабки как». Только за эту осень она пропела три больших мероприятия: Праздник села, День пенсионера,

♦ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

урочили к 15-летию образования Новой Кежмы. Вера Ивановна нашла документы, фотографии, подтверждающие, что время рождения поселка — октябрь 1980 года. Тогда высадился первый десант, были вбиты первые колышки.

Сначала планировали организовать праздник на улице, но погода не благоприятствовала, и мы провели его в помещении клуба. С помощью зав. отделом культуры В. Бондарь нам района администрация выделила на проведение этого мероприятия средство, поэтому мы смогли вручить ветеранам, старожилам поселка и пленкою подарки. Когда-то они приехали сюда строить

мы провожали призывников в армию. Оказалось их в Новой Кежме три. Парили пришли на праздник вместе с родителями, друзьями, им говорили теплые слова напутствия, подарили памятные подарки. Пращальное членит прошло в добре, хорошей атмосфере.

И все опять-таки благодаря энтузиазму Веры Ивановны, ее желанию быть нужной, полезной людям. Она за короткое время смогла привлечь в художественную самодеятельность самых разных людей. Вот главные ее помощники: среди детей — Валерия Бондаренко, Сережа Лесков, Снежана и Зени, Оксана Заринова; среди взрослых — Екатерина Привалкина, Марина Понарева, Валентина Власова, Владимира Тонков.

Люди чувствуют неравнодушие, искренность новой хозяйки клуба, тянутся к ней. А для нее самой — работа — ее жизнь, возможность окунуться в гущу событий, чтобы поменьше оставалось времени на грустные воспоминания.

Вера Ивановна — беженка из Таджикистана, беда согнала ее с родного места, заставила искать убежища в России. Там, в ближнем зарубежье, остались ее дети, внучки, мысли о которых не дают покоя, и только на работе, среди людей, она может отвлечься от них. Но раз Веру Ивановна говорила, что не может даже представить, как бы она жила, если бы ей не предложили эту должность. А я думаю: как хорошо, что к нам в Новую Кежму приехала такая женщина — несмотря на свой возраст, восходящая звезда на культурном небосклоне Кежемского района.

Н. ЗОНОВА.

♦ РЕЗОНАНС

## Преступникам нужно давать отпор

Прочел в «Советском Приангарье» письмо учителя Николая ТИМЧЕНКО, опубликованное в № 127 от 21 октября текущего года под заголовком ««Ницца тоже грабят» на него в № 136 районки за 11 ноября с. г. Н. ПОПОВОЙ — «Думай, мечтай, поддержай, хочу сказать: очень правильные и очень актуальные выступления».

К моему великому сожалению, працы не только высказанные авторы, но и юристы-адвокаты, прокомментировавшие письмо Тимченко Немышльской и Некрасовой. Действительно, у нас есть такие законы, которые можно трактовать и по которым рекомендуется действовать так, если можешь убежать от налетчика, то лучше убегай, и как можно скорее; когда к тебе домой в дверь ломятся, то лучше ее не открывать; при вынужденной защите себя и имущества не превышай меру самообороны; поймал лжокрестника — старейшина вынужден ему (словами), что так делать нельзя, и не применять физической меры воздействия...

Такие «законы» я не уважаю, ибо соблюдение правил, вытекающих из них, ни к чему хорошему не приводят. Преступник трактует их в свою пользу, полагая, что жертвы должны бояться его еще больше, и от этого еще больше наглеют.

Однако, если разобраться, преступник — самое трусливое существо на свете. Разве о храбрости говорит тот факт, что в основном преступники нападают на беззащитную жертву не в одиночку, да еще

и готовы оружие применить. Мало того, угрожают, чтобы не позвалось мыслей пожаловаться. Значит, они боятся возмездия. Они силы тем, что объединены, а мы — разрознены. Им не нравится, когда кто-то за их жертвы заступится. А нам, товарищи, придется не на кого: если сами себя не защитим, нас никто не защитит. И самый первый шаг в самообороне — это объединение людей против криминального мира. А в одиночку мы всегда будем биты и будем жить во власти преступников. Их сильнее и храбрее нас. Преступникам нужно давать отпор, чтобы не мы боялись, а они нас.

Правые авторы писем, утверждают, что впереди — «законы», которые с самой весны после основной работы трудились, не покладая рук на своем огороде, вытащили урожай, а перед уборкой к нему привез и все опустили. Есть у нас и такой тип политиков — имеют своих земельных наделов, работают на нем, а осенне успевают и свой урожай снять, и обворовать соседский участок. И не вдруг макаешь ему в глаза все, что о нем думашь, иначе будет угрожать судом. И люди малют, действуют по принципу: от Г. Г. подальше.

А зря молчат. Надо выпить на чистую воду. Надо отбросить толстовское правило непротивления злу насилием, ибо оно служит хором нашим врагам (я такими считаю всех преступников). Накостыничество больше все-

го занимаются дети. Забравшись в чужой огород, они не столько украдут, сколько вытопут. В основном их же руки делают полезное дело. И праздники были организованы в первую очередь, чтобы можно было в торжественной обстановке сказать «спасибо» этим людям, вместе вспомнить трудное начало. Пел хор женщин, играли гармонисты, проводились различные конкурсы. Всем понравилось, участники торжества благодарили организаторов.

А совсем недавно, 12 ноября,

года занимается дети. Забравшись в чужой огород, они не столько украдут, сколько вытопут. В основном их же руки делают полезное дело. И праздники были организованы в первую очередь, чтобы можно было в торжественной обстановке сказать «спасибо» этим людям, вместе вспомнить трудное начало. Пел хор женщин, играли гармонисты, проводились различные конкурсы. Всем понравилось, участники торжества благодарили организаторов.

Конечно, здесь много. Преступность, не встречая должного отпора, продолжает расти. Уже сейчас становится неизбежным одному наход-

♦ СЛУЖБА 02

## Результаты показали

16 ноября в вечернее время РОВД провел плановую оперативно-профилактическую операцию, в которой участвовали десять групп, общей численностью 46 человек.

Операция проводилась по следующим направлениям: по линии паспортно-визовой службы выявлялись лица, проживающие без регистрации, под чужой фамилией и с чужими документами; проверялась привильность хранения оружия и боеприпасов; выявлялись лица с криминальной направленностью, ранее судимые, создатели притонов и т. п.; по линии ИДИ проверялись подростки из неблагополучных семей; по линии ГАИ осматривались личный и государственный автотранспорт.

Работники РОВД вели проверку не только в Колдинске, но и въезжали в близлежащие поселки: Временное, Прощанкино, Тагары, Заледеево.

Результаты рейда таковы: выявлено 12 нарушителей паспортно-визового режима, 49 правонарушителей по линии ГАИ; обнаружены и зарегистрированы 4 притона; в РОВД доставлено за административные нарушения пять человек; составлено три протокола за неправильное хранение оружия, а в п. Тагары у одного из граждан изъято ружье; по линии ИДИ составлено 17 протоколов на родителей трудных подростков.

Мероприятия такого плана, по заранее планируемой схеме, проводятся примерно раз в месяц, при необходимости — чаще. Они позволяют провести фронтальную проверку всех службами, а также слегка углубленный анализ криминальной обстановки.

Мероприятия такого плана, по заранее планируемой схеме, проводятся примерно раз в месяц, при необходимости — чаще. Они позволяют провести фронтальную проверку всех службами, а также слегка углубленный анализ криминальной обстановки.

Наши корр.

♦ СКОРО  
? ОТВЕЧАЕМ.

## Как ЧЕНО ПОЛНОСТЬЮ

осталась только посылку инкотука мы не дождались... м мы в Бийске, мой — А. Д. Шелковников работает дизелем в Кежемском МПП ЖКХ. Вот заканчивается сентябрь, а он не получил еще зарплату за пять предыдущих месяцев. Его не посредственный начальник С. П. Малышев нарядил за все эти месяцы закрытие только пятого числа. Вчера, т. е. 15 сентября, привезли 500 тысяч и все. А за что, за какие месяцы — неизвестно. Не знае, сколько стоит одна работа, есть ли оплата за временные условия труда. Писал заявление на отпуск — никаких отпусков. Живем на мое пособие по безработице.

Теперь о другом. Работает он уже полтора года, а до сих пор не получает страховых полисов. Вот сейчас он заболел, а мы не в состоянии доехать до больницы, чтобы кто-то будет лечить без полиса? А денег на лечение у нас нет.

У него уже больше 50 лет стажа, а сейчас он стал никому не нужен. Я пишу на-

чальнiku МПП ЖКХ П. Брюханову, но ответа не получаю. Может, с вашей помощью его получу? Прощу опубликовать мое письмо.

П. ШЕЛКОВНИКОВА.  
д. Бийск.

Нам часто приходится заниматься жалобами читателей, искать ответы на их вопросы, и всякий раз в инстанциях, где бываем, удивляемся: а почему люди обращаются в редакцию, а не прямо к нам? Да и в самом деле, почему? Кто-то из незнания мужского адреса. А кто-то, как в этом случае, не дождавшись ответа, пишет в редакцию, как в последней инстанции. Не всегда реагируем и на наши посыпания, но в этот раз сразу, и мы получили развернутый, с выкладками, ответ из политического директора МПП ЖКХ Н. Ю. Брюханова: «На вашем запросе по жалобе П. Шелковниковой сообщаем, что зарплата за указанные месяцы и отпускные выплачены полностью Шелковникову Алексею Дмитриевичу, при-

этом направляем полную расшифровку начисления и удержания заработной платы (подпись автора письма — ред.).

Задержка выдачи зарплаты происходит из-за отсутствия денег на счету ЖКХ, отсутствия телефонной связи, транспорта, а также поздней подачи табелей, отправляемых главой администрации Бийска С. П. Малышевым, который по совместительству работает с марта 1994 года ст. дизелестом. Малышев неоднократно отказывался (письменно и устно) на недостатки по оформлению документов и позднюю подачу табелей.

На страховой медицинский полис синики вновь прибылих, в т. ч. и Шелковникова, подали в конце апреля 1995 г. (на 83 человека) в МСО «Надежда», консилиум скопился вернулся 13 мая, т. е. подписи до сих пор нет.

Добавим от себя, что мы связались с «Надеждой» и выяснили, что полисы не выданы МПП ЖКХ по причине невыполнения ими договорных обязательств. Если бы А. Шелковников поступил в больницу без полиса, счет за его лечение бы представлен предпринятию, где он работает.

Вообще, по поводу полиса надо обратиться непосредственно к нему в МСО «Надежда».

Уважаемая Эльвира Петровна РАМАЗАНОВА! Поздравляем с юбилеем!

Немного грустно, но приятно Ваш юбилей нам отметить. Уходит годы без возврата, их только успевай считать. Пусть все хорошее живет, Стареть никак вам не дает. Желаем жить до сотне лет, Но зная горя, след борьбы. Коллектив КШ № 4.

2287 — ♦ —

Поздравляем с 50-летием милую, очаровательную женщины Любовь Захаровну КЛИНИЦОВУ! С юбилеем поздравляем! Счастья радости желаем! Быть здоровой, молодой, Энергичной, волевой, Детьми, внуками любимой, Для родин — незаменимой, Уважаемой всегда, Ни взирая на года. Галия, Федя.

2288 — ♦ —

Дорогую бабушку Надежду Михайловну НАПРЕЕВУ поздравляем с 60-летием!

Твой возраст уважения достоин, И пусть твой дорога не всегда светла, Желаем долголетия и здоровья, В семье уюта, счастья и тепла! Николай, Надя, Саша, Артем. 2300

— ♦ —

Дорогую, бесценную нашу маму и бабушку Надежду Михайловну НАПРЕЕВУ сердечно поздравляем с шестидесятым днем рождения! Нодная мама, бабушка, Поклон тебе земной! И наши поздравления! Не перешагни нам всех твоих заслуг В счастливый день, День твоего рождения! Все было в жизни: радость, боли, потерь, Но ты, как прежде, мама, молодая. Такая же красивая — поверни! Растила нас ты, устала не знать, В заботах забывай о себе! Тебе, родная! И долгих лет тебе! Мы любим тебя всегда.

Муж, Тома, Лена, Марина, внучки Ирина, Реня, Ярослав; зятя. 2298

— ♦ —

Поздравляем с 50-летием Любовь Захаровну КЛИНИЦОВУ!

Вот юбилей и твой пришел,

И это не простая дата,

Пусть в этот день все будет хорошо

И весело с рассвета до заката,

А знаешь, что тебе подарим мы?

Лесное озеро и целий луг ромашек,

И самую счастливую зарю,

И ветерок, что ходит нараспашку,

И лунный свет, что падает в пруду,

Березы шелест, песня тихой ночи.

Еще подарим яркую звезду —

Ты выбери, которую захочешь.

А убирайте подарки на спешки,

Ты положи их где-то под

рукою.

Они отрадой будут для души

И в горькие минуты успокоят!

ПТЭСК, «Водоканал».

2289

В награждении грамотами и ценными призами участвовали председатель райспорткомитета А. С. Ломчинский, директор Центра творчества детей и молодежи Е. И. Хоменко. От всей души благодарим работников отдела социального обеспечения Л. Б. Кужлеву и Н. Л. Шурасеку за выделение средств на приобретение призов для шахматного турнира.

Н. СЕМЕНОВА,  
педагог Центра творчества детей и молодежи.

Постскриптум. Прошу извинить за допущенную ошибку в предыдущей заметке в КСЧ № 2 в младшей группе I—II места поделили Павел Сафаров и Вадим Демиденко, а фамилию «И. Шакмин» следует читать «И. Шаклеин».

## „СП“

Заместитель главного редактора — ответственный секретарь — Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ

### РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

редактор отдела социальных проблем — И. Ю. БРАЛКОВА

корреспондент — В. Н. ВИНОГРАДОВА

редактор общественно-политического отдела — Н. В. ЗОНОВА

редактор производственно-экономического отдела — В. Г. ЗЫКОВ

фотокорреспондент — С. Г. КАЙГОРОДОВ

Адрес редакции: 663470 г. Кодинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:  
главный редактор, приемная 2-41-31

зам. главного редактора, корректор 2-46-48

отдел социальных проблем, общественно-политический отдел 2-45-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33

полиграф. участок, отдел договоров 2-28-28

Рукописи не рендерируются и не возвращаются. Максимум авторов публикемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА Метранаж —

В. И. БЫКОВА Линотиписты — А. В. КРИГЕР, Н. С. ПЕСТРИКОВА.

Печатание — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист

Индекс — 52336

Печать высокая

Тираж 5400.

Заказ № 140.

♦ СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ.

## Первенство города по шахматам

этом направляем полную расшифровку начисления и удержания заработной платы (подпись автора письма — ред.).

Задержка выдачи зарплаты происходит из-за отсутствия денег на счету ЖКХ, отсутствия телефонной связи, транспорта, а также поздней подачи табелей, отправляемых главой администрации Бийска С. П. Малышевым, который по совместительству работает с марта 1994 года ст. дизелестом.

Малышев неоднократно отказывался (письменно и устно) на недостатки по оформлению документов и позднюю подачу табелей.

На страховой медицинский полис синики вновь прибылих, в т. ч. и Шелковникова, подали в конце апреля 1995 г. (на 83 человека) в МСО «Надежда», консилиум скопился вернулся 13 мая, т. е. подписи до сих пор нет.

Добавим от себя, что мы связались с «Надеждой» и выяснили, что полисы не выданы МПП ЖКХ по причине невыполнения ими договорных обязательств.

Если бы А. Шелковников поступил в больницу без полиса, счет за его лечение бы представлен предпринятию, где он работает.

Вообще, по поводу полиса надо обратиться непосредственно к нему в МСО «Надежда».

Уважаемая Эльвира Петровна РАМАЗАНОВА! Поздравляем с юбилеем!

С юбилеем, милые мамы! — Говорим мы, гордясь и любя. Мамы, мы тоже воросли дети, С настасией надежной заслон. За твои спрavedливые руки, За тепло твоё — низкий поклон!

Ведь за то, что ты есть, бесконечно благодарны мы нашей судьбе. Мамы, мамочки, друг на наш сердечный, Долгой жизни и счастья тебе! Любящие тебя дети.

2290 — ♦ —

Поздравляем с 50-летием милую, очаровательную женщину Любовь Захаровну КЛИНИЦОВУ!

С юбилеем поздравляем!

Счастья радости желаем!

Быть здоровой, молодой,

Энергичной, волевой,

Детьми, внуками любимой,

Для родин — незаменимой,

Уважаемой всегда, Ни взирая на года.

Галия, Федя.

2288 — ♦ —

Дорогую бабушку Надежду Михайловну НАПРЕЕВУ поздравляем с 60-летием!

ПРОДАЕТСЯ КамАЗ-43101 (валуэт — ноябрь 1989 г.) плюс люкс-подиумка или МЕНЯЕТСЯ на легковой а/м плюс до-плата.

Обращаться по тел. 2-23-69 после 18 часов.

2263 — ♦ —

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная приватизированная квартира в кирпичном доме на первом этаже. Квартира теплая, полы застелены ДВП, линолеумом, лоджия застеклена.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 6, кв. 50 или по тел. 2-44-89.

2291 — ♦ —

ПРОДАЕТСЯ четырехкомнатная приватизированная квартира на двухкомнатную и две однокомнатные (гостиничного типа) не предлагаем.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 14/1, кв. 132.

2293 — ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: мотоцикл «ИЖ-Юпитер-5», двигатель для мотоцикла «ИЖ-Ю-5» (новый); лыжи охотничьи (новые); снегоход (детский) 6/8; мотоблок «Фермер»; мотоцикл «Днепр».

Обращаться по тел. 2-25-74.

2294 — ♦ —

ПОТЕРЯЛСЯ КОНЬ черной масти в районе Сыромолотово.

Кто имеет какие-нибудь сведения, просим позвонить по телефону 2-46-91.

2308 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2307 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2308 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2309 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2310 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2311 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2312 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2313 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2314 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2315 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2316 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2317 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2318 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2319 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2320 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2321 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2322 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2323 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2324 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2325 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2326 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2327 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2328 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2329 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2330 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2331 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2332 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2333 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2334 — ♦ —

КХ «Ромашка» ОБЪЯВЛЯЕТ О СВОЕЙ НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТИ.

Предприятие принимается в течение месяца.

2335 — ♦ —